



Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciência e Tecnologia – Mestrado Profissional

ERRATA

EDITAL 42.2019 DIRPPG

A Coordenação do PPGECT – Mestrado Profissional torna-se pública a ERRATA referente ao item 2 (DAS INSCRIÇÕES) do Edital 42.2019-DIRPPG, nos seguintes termos:

Leia-se:

2.1.1 Inscrições “*on-line*” (1ª Etapa):

As inscrições deverão ser realizadas no período de **14 de outubro 2019 a 18 de outubro de 2019**, exclusivamente via internet, no endereço eletrônico abaixo:

https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=6&p_curscodnr=35&p_cursoanonr=2020

2.1.2 Confirmação das inscrições “*online*” (2ª Etapa):

Devem ser realizadas no período de **14 de outubro de 2019 a 18 de outubro de 2019**, mediante a submissão ‘*online*’ em arquivos PDF da documentação constante nas alíneas a, b, c, d, e, f, g, deste subitem, através do seguinte endereço eletrônico: <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato>, clicando em “SUBMISSÃO DE DOCUMENTOS”.

Ponta Grossa, 15 de outubro de 2019.

